



**ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ  
(Ε.Σ.Π.Ε.Ρ.)**

Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ' αριθμ. **189/2016** διάταξη του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρόδου, με αύξοντα αριθμό **2/12-01-2017**.

**ΑΦΜ** : 997087740  
**ΔΟΥ** : ΡΟΔΟΥ  
**ΕΔΡΑ** : ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ 5B, 85100 ΡΟΔΟΣ  
 Όπισθεν του Στρατιωτικού Πρατηρίου.  
**E-MAIL** : [ESPEERK@GMAIL.COM](mailto:ESPEERK@GMAIL.COM)



**ΠΡΟΣ** : Μέλη Ε.Σ.Π.Ε.Ρ

Αρ.Πρωτ.: 60/49Φ.ΔΣ/2021  
**Ρόδος 13 Ιουνίου 2021**

**ΚΟΙΝ** : ΠΟΜΕΝΣ  
 Βουλευτές Δωδεκανήσου  
 Μ.Μ.Ε

**ΘΕΜΑ** : Στεγαστικό ΣΟΜΥ - ΣΟΕΠΟΠ

**ΣΧΕΤ** : α. ΦΕΚ 519B-2005  
 β. ΣΚ 300-6 ΓΕΣ/ΔΥΔΜ/1β  
 γ. ΦΕΚ 1359B-2012  
 δ. δ.Φ.910/33384346/Σ.1554/14 Μαΐου 12/ΓΕΣ/ΔΥΔΜ/1ο  
 ε. Έγγραφο Ε.Σ.Π.Ε.Ρ/Αρ. Πρωτ.: 44/33 Φ.ΔΣ/2021, Ρόδος 04  
 Απριλίου 2021  
 στ. Έγγραφο Ε.Σ.Π.Ε.Ρ/Αρ.Πρωτ.:54/43Φ.ΔΣ/2021, Ρόδος, 13  
Μαΐου 2021

1. Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου σε συνέχεια του (ε) και (στ) σχετικού είναι στην δυσάρεστη θέση να επανέλθει σε ένα πολύ σημαντικό θέμα που αφορά την **μη μεταφορά μορίων στέγασης** από τα ΣΟΕΠΟΠ στα ΣΟΜΥ, λόγω μετάταξης μέλους μας από τον θεσμό των Μονίμων Υπαξιωματικών προέλευσης ΕΠΟΠ στον Σώμα Μονίμων Υπαξιωματικών.

2. Σύμφωνα με το (α) και (β) σχετικό προβλέπεται η στέγαση κατ' εξαίρεση ή κατά προτεραιότητα Αξιωματικών - Ανθυπασπιστών - Μονίμων Υπαξιωματικών - Μονιμοποιηθέντων Εθελοντών ή Έφεδρων Υπξκών και Μονιμοποιηθέντων Επαγγελματιών Οπλιτών.

3. Επίσης στο (α) και (β) όμοιο της παραγράφου 2,α(5) του παραρτήματος <<Α>> καθορίστηκαν τα παρακάτω όπως ακριβώς αναγράφονται σε αυτά:

**2. Οδηγίες Διαδικασίας Μοριοδότησης**  
**α. θετική Μοριοδότηση**

5. τα μόρια αναμονής δεν μεταφέρονται μεταξύ διαφορετικών κατηγοριών στέγασης όπως παρακάτω:

(α) Μόρια αναμονής από ΣΟΑ-ΣΟΜΥ-ΣΟΕΠΟΠ αγάμων, για στέγαση σε ΣΟΑ-ΣΟΜΥ-ΣΟΕΠΟΠ εγγάμων και αντιστρόφως.

(β) Μόρια αναμονής από ΣΟΜΥ εγγάμων μετά από προαγωγή Υπξκού σε Ανθστή, για στέγαση σε ΣΟΑ εγγάμων.

4. Σύμφωνα με όλα τα παραπάνω φαίνεται ξεκάθαρα πως το μέλος μας έχει υποστεί μία μεγάλη αδικία περί της μη μεταφοράς των μορίων στέγασης από τα ΣΟΕΠΟΠ στα ΣΟΜΥ, διότι πουθενά δεν αναγράφεται ότι μετατασσόμενος Υπαξιωματικός από τον θεσμό Μονίμων Υπαξιωματικών προέλευσης ΕΠΟΠ στο Σώμα Μονίμων Υπαξιωματικών και μάλιστα παραμένων στον ίδιο βαθμό θα πρέπει να χάσει την μοριοδότηση στέγασης και να αρχίσει η επανέναρξη από το μηδέν.

5. Οι συνάδελφοι μεταταχθέντες Μόνιμοι Υπαξιωματικοί του θεσμού των ΕΜΘ συμπεριλαμβάνονται στην στέγαση στα ΣΟΜΥ μαζί με τους Μόνιμους Υπαξιωματικούς Παραγωγικής Σχολής. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να μην τυγχάνουν μηδενισμό των μορίων στέγασης τους. Βέβαια η υπαγωγή στα ΣΟΜΥ των Μονίμων Υπαξιωματικών του θεσμού των ΕΜΘ υφίστανται κανονικά σε σύγκριση με του Μόνιμους Υπαξιωματικούς προέλευσης ΕΠΟΠ όπου υφίστανται αποκλεισμό σύμφωνα με το (γ) και (δ) όμοιο.

6. Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου δηλώνει κατηγορηματικά την διαφωνία της στην στέγαση Μονίμων Υπαξιωματικών προέλευσης ΕΠΟΠ στα ΣΟΕΠΟΠ, διότι διαχωρίζει δύο διαφορετικούς θεσμούς που όμως προέρχονται από την ίδια κατηγορία στρατιωτικού προσωπικού, δημιουργώντας παράλληλα πρόβλημα και στα στελέχη που μετατάσσονται από τον θεσμό Μονίμων Υπαξιωματικών προέλευσης ΕΠΟΠ στο Σώμα Μονίμων Υπαξιωματικών. Ο θεσμός των ΕΠΟΠ ανήκει να στεγαστεί στα ΣΟΜΥ και όχι να υφίσταται χιλιάδες στελέχη Μόνιμοι Υπαξιωματικοί τον διαχωρισμό του στρατιωτικού προσωπικού στον Σ.Ξ., στην στέγαση που είναι μία κοινωνική παροχή.

7. Κατόπιν των παραπάνω και με γνώμονα τη κατ' εξαίρεση στέγαση μεγάλου αριθμού προσωπικού (Δκτές Μονάδων, μονογονεϊκές οικογένειες κλπ), συμπεραίνεται ότι τα διαθέσιμα διαμερίσματα για το προσωπικό μειώνονται σημαντικά, η Ένωση μας προτείνει την τροποποίηση του (α) σχετικού με την άμεση κατάργηση των ΣΟΕΠΟΠ και την στέγαση όλου του στρατιωτικού προσωπικού, σε όλα τα διαθέσιμα οικήματα και με μοναδικό κριτήριο τη μοριοδότηση, επιτυγχάνοντας έτσι την άμεση στέγαση του δικαιούμενου προσωπικού καθώς και την αποφυγή του διαχωρισμού μεταξύ των στελεχών. Τέλος, η Ομοσπονδία μας (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ) έχει καταθέσει την πρόταση της για την μοριοδότηση στέγασης του στρατιωτικού προσωπικού στις Ένοπλες Δυνάμεις και αναμένουμε την θετική ανταπόκριση της Στρατιωτικής και Πολιτικής Ηγεσίας.

<https://www.pomens.gr/enimerosi/epistoles/1148-pomens-stegasi-prosopikou-lyseis-yparxoun>

8. Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου θα επιμείνει να αναδεικνύει την σημαντική αδικία που υπέστη το μέλος μας έως την δικαίωση του. Επίσης, η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου παραμένει πάντα στην διάθεση των συναδέλφων και θα σταθεί αρωγός, ώστε να αναδείξει κάθε πρόβλημα και αδικία για να προβεί σε κάθε διεκδίκηση υπέρ του συνόλου του προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων.

9. Η Ομοσπονδία και η Αντιπροεδρία Μέριμνας Προσωπικού προς τις οποίες αποστέλλεται το παρόν έγγραφο παρακαλούνται για τις κατά τις κρίσεις τους ενέργειες προς την Στρατιωτική και Πολιτική Ηγεσία.

Με εκτίμηση.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

Ο

Πρόεδρος

Αντωνόπουλος Νικόλαος  
Επχίας (ΠΖ)  
Τηλ: 6971601974

Ο

Γεν. Γραμματέας

Κεφαλός Ανέστης  
Ανθστης (Ο)  
Τηλ: 6977422225

2016